

ЗЕМЛЯКИ – НАША ГОРДОСТЬ

ПРИ ЖЕЛАНИИ И ТРУДОЛЮБИИ МОЖНО ДОБИТЬСЯ УСПЕХА В ЛЮБОМ ДЕЛЕ



Продолжение, начало на стр. 4

Для детей и родителей работает «Родительский клуб». Развиваются инновационные проекты, такие как «Социальный туризм», «Танцетерапия», «Социальный патруль», реализуются проект «Социальный почтовый ящик», волонтерское движение «Добрые сердца».

Маленькие клиенты отделения для временного пребывания несовершеннолетних с удовольствием поют в вокально-хоровом коллективе «Алые паруса». Команда Приозерского КЦСОН по скандинавской ходьбе ежегодно участвует в «Марафоне долголетия». Танцевальные коллективы «Русские узоры» и «Потанцуем» ведут активную фестивальную-концертную деятельность, а в этом году они образовали шоу-группу «Нескучный возраст».

– Получается, что у вас на обслуживании стоят как люди старшего поколения, так и совсем юные подопечные?



участвуя в подготовке многочисленных праздников, дети и подростки оказывают посильную помощь людям старшего поколения.

И все это – благодаря ежедневной работе всего коллектива. Работе порой незаметной, рутинной, но такой необходимой.



Федерации Сергея Яхнюка и Благодарностью губернатора Ленинградской области «За вклад в социально-экономическое развитие Ленинградской области».

– Наталья Юрьевна, у меня к вам будет еще один вопрос к концу нашей беседы: поделитесь, каким вы видите ваш Центр через пять лет? Наверняка у вас есть какие-то мысли или даже уже четко выстроенные планы.

– Думаю, что мы наверняка будем успешно развивающимся учреждением, деятельность

которого, как и раньше, будет направлена на то, чтобы нести людям добро. Надеюсь, что мы значительно расширим спектр наших услуг, улучшим нашу материально-техническую базу. Надеюсь также, что сохранится необходимость в наших услугах у землячков и мы не потеряем того доверия, которое заслужили за годы существования Центра. В общем, будем работать на благо Приозерского района и Ленинградской области, ведь при желании и трудолюбии можно добиться успеха в любом деле. И мы тому, как бы нескромно это ни звучало, пример!

Татьяна Перова,
фото из архива Н. Науменко



– Доброй традицией стало проводить совместные мероприятия, в которых принимают участие как дети, так и пожилые клиенты Центра. И здесь включается немаловажный аспект связи поколений – пожилые люди и дети с удовольствием проводят время вместе, занимаясь творчеством, музыкой,



Надо сказать, что деятельность Центра и в первую очередь его директора неоднократно отмечалась наградами самого разного уровня. Так, в 2013 году Наталья Юрьевна за добросовестный труд была отмечена благодарностью комитета социальной защиты населения администрации муниципального района Ленинградской области, в 2019 – знаком «Доброе сердце» (Московская академия развития образования), Благодарственным письмом депутата Законодательного собрания Ленинградской области Светланы Потаповой, в 2020 – Благодарственным письмом депутата Государственной думы Российской

НОВОСТИ В ЗАКОНЕ

НОМЕР 112 –

ТОЛЬКО ДЛЯ ЭКСТРЕННЫХ ВЫЗОВОВ

К борьбе с ложными вызовами на номер 112 подключены правоохранительные органы.

В среднем за сутки на единый номер 112 поступает около 4000 вызовов, и почти половина из них квалифицируется как хулиганские или ложные. Такие вызовы мешают нормальной работе операторов «Системы-112», а также занимают линии, по которым в этот же момент пытаются дозвониться люди, реально нуждающиеся в помощи.

Зачастую номер 112 набирают, чтобы проверить связь, и после ответа оператора сбрасывают вызов. При случайном наборе номера 112 не вешайте трубку. Сообщите оператору, что помощь не требуется. Иначе оператор, принимающий вызов, будет пытаться вам перезвонить на определившийся номер, чтобы проверить, есть ли экстренная ситуация. Тратятся ценные силы и время, когда кому-то нужна срочная помощь и счет идет на секунды.

Значительная часть ложных вызовов – это детская шалость. Малыши, играя с телефонным аппаратом, случайно или из любопытства набирают 112. Операторы слышат молчание или детский лепет. Просим родителей объяснить детям, что недопустимо использовать этот номер ради шутки

или развлечения. Набирать номер 112 нужно, если произошли пожар или ДТП, если заметили преступление, по-

буждений. На действия наиболее злостных телефонных хулиганов специалистами «Системы-112» уже оформлены официальные заявления в правоохранительные органы. Это служит поводом для возбуждения против них административных, а в отдельных случаях – и уголовных дел. Напоминаем, что за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой помощи и других специализированных служб предусмотрен административный штраф до 1,5 тыс. рублей. Заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, грозит штрафом до 200 тыс. рублей, исправительными работами до 2 лет или лишением свободы до 3 лет.

Справка

Номер 112 является единым номером вызова служб экстренного реагирования: скорой медицинской помощи, полиции, аварийной газовой службы, пожарной охраны, спасательных служб. Звонок на единый номер 112 можно сделать со стационарного или мобильного телефона, с нулевым балансом на счете или когда в телефоне нет сим-карты.

Работу «Системы-112» Ленинградской области обеспечивает ГКУ ЛО «Региональный мониторинговый центр».

НОМЕРА ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ

112 - ЕДИНЬИЙ НОМЕР
ВЫЗОВА ЭКСТРЕННОЙ ПОМОЩИ



СЛУЖБЫ ЭКСТРЕННОЙ ПОМОЩИ

ВЫЗОВ С МОБИЛЬНОГО
ТЕЛЕФОНА

ВЫЗОВ СО СТАЦИОНАРНОГО
ТЕЛЕФОНА

101	Пожарно-спасательная служба	01
102	Полиция	02
103	Скорая медицинская помощь	03
104	Аварийная газовая служба	04

чувствовали сильный запах газа или требуется срочная медицинская помощь.

В последнее время участились звонки из хулиганских по-